

「平成17年3月期 中間決算短信(連結)」等の一部訂正について

平成16年11月25日付「平成17年3月期中間決算短信(連結)」「平成16年度中間決算発表時 説明資料」「平成16年度中間決算説明資料」において、一部記載の相違がありましたので、以下のとおり訂正いたします。なお、いずれも、連結ベース経常収益、経常費用間における相殺消去時の入繰りであり、連結経常利益、連結中間純利益に変動はございません。

1. 「平成17年3月期 中間決算短信(連結)」

● P.1 1. 16年9月中間期の連結業績 (1) 連結経営成績

	【訂正前】	【訂正後】
	経常収益	経常収益
16年9月中間期	526,560 百万円 (△14.6%)	533,029 百万円 (△13.5%)

● P.7 3. 経営成績及び財政状態 (1) 経営成績

【訂正前】

当中間連結会計期間の連結損益については、経常収益が5,265億円となりました。内訳をみますと、貸出金利息を中心とした資金運用収益が3,045億円、役務取引等収益が781億円などとなっております。(以下省略)
経常費用は、2,780億円となりました。営業経費につきましては、昨年来の地道な削減努力を積み重ねてきた結果 1,776億円となりました。(以下省略)

【訂正後】

当中間連結会計期間の連結損益については、経常収益が5,330億円となりました。内訳をみますと、貸出金利息を中心とした資金運用収益が3,045億円、役務取引等収益が858億円などとなっております。(以下省略)
経常費用は、2,845億円となりました。営業経費につきましては、昨年来の地道な削減努力を積み重ねてきた結果 1,852億円となりました。(以下省略)

● P.10 中間連結損益計算書 (金額単位:百万円)

科 目	【訂正前】			【訂正後】		
	当中間連結 会計期間(A)	前中間連結 会計期間(B)	比 較 (A-B)	当中間連結 会計期間(A)	前中間連結 会計期間(B)	比 較 (A-B)
経 常 収 益	526,560	616,425	△ 89,865	533,029	616,425	△ 83,396
役務取引等収益	78,182	84,942	△ 6,760	85,871	84,942	928
その他経常収益	88,860	119,276	△ 30,416	87,640	119,276	△ 31,636
経 常 費 用	278,033	1,852,247	△ 1,574,214	284,502	1,852,247	△ 1,567,745
役務取引等費用	26,825	25,639	1,185	25,659	25,639	19
営 業 経 費	177,604	277,817	△ 100,212	185,239	277,817	△ 92,577

2. 「平成16年度中間決算発表時 説明資料」

● Page-1 I. 平成16年度中間決算のハイライト 〔HD連結の中間期業績〕

(単位：億円)	【訂正前】			【訂正後】		
	期初予想	〔実績〕	(予想比)	期初予想	〔実績〕	(予想比)
経常収益	5,100	5,265	+165	5,100	5,330	+230

● Page-6 II. 平成16年度中間決算等の概要

(単位：億円)	【訂正前】		【訂正後】	
	HD連結		HD連結	
連結粗利益①	3,670		3,759	
営業経費②	△ 1,776		△ 1,852	
[参考]単純合算	1,894		1,906	
連結臨時収支	590		578	
うちその他臨時収支	262		250	

● Page-12 X. 平成17年3月期年間業績予想の概要

(単位：億円)	【訂正前】		【訂正後】	
	(中間期実績)	HD連結 〔年間予想〕	(中間期実績)	HD連結 〔年間予想〕
経常収益	5,265	9,500	5,330	9,500

3. 「平成16年度中間決算 説明資料」

● (P.1) I. 平成16年度中間決算の概況 1. 損益の状況【連結】 (単位:百万円)

	【訂正前】		平成15年9月期	【訂正後】		平成15年9月期
	平成16年9月期	15年9月期比		平成16年9月期	15年9月期比	
連結粗利益	367,063	△ 28,758	395,822	375,918	△ 19,903	395,822
資金利益	274,810	△ 8,797	283,608	274,810	△ 8,797	283,608
信託報酬	14,395	1,462	12,933	14,395	1,462	12,933
役務取引等利益	51,356	△ 7,945	59,302	60,211	909	59,302
特定取引利益	7,771	△ 4,698	12,470	7,771	△ 4,698	12,470
その他業務利益	18,727	△ 8,779	27,507	18,727	△ 8,779	27,507
一般貸倒引当金繰入額(△)	-	△ 58,388	58,388	-	△ 58,388	58,388
営業経費(△)	177,604	△ 100,212	277,817	185,239	△ 92,577	277,817
臨時収支	59,067	1,354,506	△ 1,295,438	57,847	1,353,286	△ 1,295,438

以上